

邵阳日报

2024年6月4日 甲辰年四月廿八 星期二 第13408期 今日8版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平致信祝贺中国工程院建院30周年强调 发挥国家战略科技力量作用 为实现高水平科技自立自强 建设世界科技强国作出新的更大贡献

新华社北京6月3日电 在中国工程院建院30周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向全院院士和广大工程科技工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,30年来,在党的坚强领导下,中国工程院团结凝聚院士和广大工程科技工作者,大力推动工程科技发展,不断攻克科技难关,建设大国工程,铸造国之重器,为推动我国工程科技创新进步、促进经济社会高质量发展作出了重要贡献。

习近平强调,工程科技是推动人类社会发展的关键引擎。希望中国工程院在新的起点上,发挥国家战略科技力量作用,弘扬科学家精神,引领工程科技创新,加快突破关键核心技术,强化国家高端智库职能,为实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国作出新的更大贡献。

3日上午,中国工程院在京举行“践行工程科技使命 推进科技强国建设”院士座谈会。中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议,宣读习近平贺信并讲话。

丁薛祥在讲话中指出,中国工程院成立30年来,坚决贯彻党中央和国务院决策部署,大力推动工程科技发展,汇聚一流创新人才、产出一流科技成果、贡献一流咨询建议、打造一流学术平台,在国家发展进步中发挥了重要作用。

邵阳日报讯(记者 杨立军) 6月3日上午,市委书记严华出席第十八期“企业家接待日”活动,面对面了解台资企业发展经营情况,倾听企业发展诉求,帮助企业解决实际困难,更好助力台企在邵做大做强。副市长晏丽君主持活动。

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院对台工作决策部署和省委、省政府工作要求,锚定“三高四新”美好蓝图,持续深化对台招商引资,不断强化对台交流合作,用心用情服务保障台企发展,推动邵台经贸合作稳中有进。

活动中,九兴控股邵阳连泰鞋业有限公司、邵阳爱橙生态农业科技有限公司、邵阳有森精密科技有限公司、邵阳市库智造科技有限公司等台资企业的代表各抒所见,围绕产业配套、增资扩产、政策奖补、优化环境等方面提出相关诉求和意见建议。

严华认真听取台企代表发言,代表市委、市政府对广大台商为邵阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,近年来,邵阳聚焦高质量发展首要任务,坚持产业兴邵不动摇,持之以恒优化营商环境、兴产业、强实体、夯基础,着力构建具有邵阳特色和优势的现代化产业体系,经济社会发展保持良好态势,为台商台企来邵投资兴业提供了广阔空间。希望全市台商台企坚定发展信心,抢抓发展机遇,积极融入邵阳现代化产业体系建设,着力推动企业转型升级、提升企业创新能力,加强企业内部管理,加快发展新质生产力,全力推动企业发展壮大。

严华强调,全市各级各部门要一如既往地关心支持台企发展,全面落实优惠政策措施,深化拓展“三送三解三优”等活动,不断优化台企台商服务,持续优化营商环境,依法维护台胞台企合法权益,让大家在邵阳投资安心、创业顺心、生活舒心。希望广大台商台企秉持民族大义,坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉,以实际行动推动两岸关系和平发展,为推进祖国统一、民族复兴历史伟业贡献更大力量。

严华出席全市第十八期「企业家接待日」活动 助推台企做大做强服务

唱好履职“主角戏” 撬动民生“大幸福” ——市人大常委会用系统思维加强和改进代表工作综述

邵阳日报记者 刘小幸

“趁着天气好多出来走走,呼吸一下新鲜空气。”近日,双清区人大代表廖金林再次来到滨江街道资农老家社区,与这里的独居老人拉家常。廖金林积极参加社区各种公益活动,调解邻里发生矛盾,成了群众信赖的“爱管闲事婆婆”。这是市人大常委会创新引导人大代表为民服务的一个缩影。

近年来,市人大常委会充分发挥代表主体作用,运用系统思维,抓点强基、攻坚克难,延线架桥、各方协同,拓展提质、整体推进,开创了代表工作“点上开花、线上结果、面上出彩”的生动局面,真正让人大代表唱好为民履职“主角戏”,撬动民生“大幸福”。

强基础 打好履职保障“组合拳”

加强代表履职的服务和保障工

(下转3版)

严华调度高考准备工作

周密细致抓好服务保障 确保高考安全平稳有序

邵阳日报讯(记者 杨立军) 6月3日,市委书记严华在市教育考试院调度高考准备工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于高考工作的重要指示批示精神,压紧压实责任,落实落细措施,周密细致做好服务保障工作,全力以赴实现“平安高考”目标。副市长晏丽君参加。

调度会上,严华先后听取了市教育局、市教育考试院、市委宣传部、市公安局、市委网信办、市住建局等部门有关情况汇报,对前期高

考组织工作给予肯定。他指出,高考事关千家万户,事关社会民生。全市各级各有关部门要切实增强做好高考工作的责任感使命感,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,增强宗旨意识,落实“细之又细、实之又实、严之又严”要求,把高考各项准备工作做实做到位,确保高考安全平稳有序。

严华强调,要严格标准抓安全,健全应急机制,完善应急预案,全力抓好考务人员培训、考点考场管理、

试卷安全保密等工作,确保各项工作规范严谨高效。要坚持以人为本抓保障,加强考前、考中、考后各环节管理,深入细致做好高考期间安全保卫、交通出行、噪音治理、秩序维护、食宿安全、医疗应急和心理疏导等工作,营造安心舒适的考试环境,让考生从容应考,考出好成绩。要强化领导抓落实,牢固树立全市“一盘棋”思想,扛牢压实责任,强化部门联动,加强对高考工作的统筹协调,深入做好高考政策宣传工作,确保高考各项任务落地见效。

今年我市61701人参加高考

邵阳日报讯(记者 李超 通讯员 罗腾浪 向昀桂) 记者从6月3日召开的2024年邵阳市高考、学考、中考巡考员培训会议上获悉,今年,我市共有61701名学生参加高考。

今年,我市高考(即普通高校招生全国统一考试)报名人数共87390人,比上年增加6408人,实际参考人数61701人。全市共设10个考区、36个考点。市直考区设市一中、市二中、市四中、市五中、市六中、市十中6个考点,共设考室298

间,考生8838人。考试时间为6月7日至9日。

此外,会议还通报了今年我市学考和中考安排情况。

今年我市学考(即普通高中学业水平合格性考试)将于6月12日至14日举行。全市共有报名人数112876人(其中小语种2127人),共设10个考区、32个考点。市直报名人数16171人,设市一中、市二中、市四中、市五中、市六中5个考点。

今年我市中考(即初中学业水

平考试)将于6月18日至20日举行。全市报名人数206709人,其中初三年级98951人、初二年级107758人。全市共设10个考区,初三年级共设61个考点,3326间考室;初二年级共设65个考点,3625间考室。市区报名人数21632人,其中初三9569人、初二12063人。市区设市一中、市二中、市四中、市五中、市六中、市七中、市十中和北塔区状元中学8个考点,初三三年级323间考室、初二年级407间考室。



趣味运动会现场。 滕治中 摄

洞口:一场特殊的亲子运动会

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 肖皓静 滕绍忻 王周鹏) 6月2日,洞口县举行爱心妈妈结对关爱主题活动趣味亲子运动会。

此次运动会,共有138对洞口爱

心妈妈与留守儿童结对分成10个组,每组14对进行比赛。共设“穿针引线”“两人三足”接力赛、“后背夹气球”“蚂蚁运球”“你抛我接”“爆炸气球”6个比赛项目。这些项目,不仅是对孩子们体能的拓展训练,更是对洞

口县爱心妈妈与孩子默契度的考验。“非常高兴,对孩子们而言,是运动、是快乐、是体验;我们这些爱心妈妈跟孩子们一起做游戏,培养了感情,孩子很开心,我更开心。”爱心妈妈曾女士说。

中央驻湘生态环保督察组值班电话和邮箱

督察进驻期: 2024年5月9日至2024年6月9日
专门值班电话: 0731-82673688
专门邮政信箱: 湖南省长沙市A312号信箱
受理举报电话时间: 每天8:00-20:00